

“被保育员‘关禁闭’,3岁娃早教中心坠楼” 后续报道

# 涉事单位被责令停业 早教机构存在“漏管”

## 记者探访发现有的早教机构未按规定备案,教师也没有上岗资格证

7月18日,现代快报报道了南京浦口区某早教机构一起意外事故,一名3岁男童被“保育员”单独关在办公室,结果坠楼受伤。目前涉事单位被责令停业。检查中还发现这家单位存在不少问题。浦口区计生部门表示,按照南京市相关文件,早教机构应该前来备案,由计生部门监管,但对于不备案者没有处罚手段,致使不少早教机构游离于计生部门的视野之外。 见习记者 王煜 吴胤焓 现代快报记者 孙玉春



7月18日快报相关报道

### 市场探访

#### 问题1:部分从业人员拿不出从业资格证

眼下正值暑期,早教机构到了招生旺季。昨天,现代快报记者在南京市区探访发现,有的早教机构不仅没有向主管部门注册备案,连老师也没有教师资格证。

在新街口附近一家大型商场内有一家早教中心,门口宣传栏里,企业介绍称其是全国连锁的“知名早教机构”。大厅内有一些亲子设施,几名家长正在跟孩子做游戏。穿过大厅是两条宽约

1.2米的过道,分别通向办公室、卫生间区域和教室、活动室区域。工作人员介绍,该机构开设运动、音乐、艺术类课程。

从硬件上看,这家早教机构堪称一流。但当记者询问是否持有教师资格证时,一名工作人员愣了一下,随即称:“老师都是总公司统一培训,要求很高。”面对记者的进一步追问,该工作人员又表示,幼师的从业门槛很低,从业资格的含金量不高。“以

我自己为例,如果我去考教师资格证,肯定是没有问题的。”

记者向鼓楼区人口计生局反映上述情况。在核查后,该局相关人士表示,这家早教机构没有备案信息。“按照程序,它要先来备案,然后再到相关部门办理手续和证件。”

鼓楼区人口计生局相关人士表示,“近日该局将派人与这家早教机构的负责人见面,沟通处理存在的问题。”

### 事件追踪

#### 涉事早教中心被责令停业

昨天,现代快报记者来到浦口区人口计生局,该局科技科科长贾正山表示,此事曝光后,计生、市场监管、公安等部门及泰山街道积极协调处理。

7月20日下午,执法人员对苏贝早教中心突击检查,该中心有6名工作人员,其中两人有幼教资格证,一人有保育员证,而其余3人,包括男童坠楼事件当事保育员刘某在内,都没有任何资质。

检查中,执法人员发现该中心消防通道锁住,存在安全隐患。按规定,提供餐饮的0—

3岁婴幼儿保育机构应该取得《餐饮服务许可证》,该中心也没有。

经调查,该中心未在规定时间内办理备案,不具备从事婴幼儿保育、婴幼儿看护的经营资质。7月20日,浦口区市场监管局责令该中心停止相关经营活动。

贾正山说,目前该中心正在实施婴幼儿的分流安置工作。下一步责成该中心尽快办理备案等手续。同时区计生等部门将进行专项执法检查,规范婴幼儿保育市场经营行为。

#### 问题2:早教机构不主动备案,管理有盲区

据贾正山介绍,早教机构在2011年前属于教育部门管理,此后划转到计生部门管理。2014年7月,南京市人口计生委出台《南京市0—3岁婴幼儿保育机构设置管理暂行办法》。

“暂行办法”对早教机构的设置标准有具体的规定,并明确,“经营性机构应当在取得工商营业执照后30日内,向人口计生部门办理备案。人口计生部门收到备案材料后,应当向同级公安、住建、卫生等部门通报。”贾

正山表示,如果企业不主动办理备案,该暂行办法没有规定任何罚则。

他表示,在2011年到2014年之间,对早教机构的管理很严格,必须有计生、卫生、食药监等部门的核准后,工商才可以发照。但2014年后,取消了工商注册的前置条件,这一块放开了。

“暂行办法”还规定由人口计生部门牵头,定期组织综合执法。“实际上,就是让我们主动去摸情况。”贾正山说,他们科技科

只有两名工作人员,各区情况也差不多。面对越来越大的早教市场,就存在漏管的情况,而早教机构只要取得工商执照,就缺乏主动备案接受监管的积极性。

南京市人口计生委近日做过统计,全市登记备案的早教机构仅有134家,而实际上在经营的早教机构远远超过这个数字。计生委调查显示,南京市318家早教机构2704名从业人员中,持有资格证书的有1423人,仅占52.63%。

# 南京近视孩子有救了! 仅限 50 名

## ——近视矫治取得重大突破,非手术摘掉眼镜已成现实

### 第十五届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2015年3月,第十五届国际眼科学和视觉光学学术会议上,麦迪格角膜塑形技术引起了各国眼科专家的广泛关注。该技术无需手术,即可让20岁以下的青少年近视患者在每晚睡眠时配戴,矫正正常眼轴长度。据了解,该技术自问世以来,已帮助国内十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着近视已进入非手术近视矫治阶段。

交流期间,美国麦迪格专家 Jane Beeman 先生和 Daniel Beal 先生,对该项技术的科学原理进行了详细阐述,大家一致认为,麦迪格塑形组合是国际青少年近视矫治的先进方法,近视患者在科学检查配戴后,完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果,并可控制近视度数不再增长。

据 Daniel Beal 先生介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫治效果,所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广,短期内这种产品只能在麦迪格才能配到。

### 专为中国学生设计的麦迪格塑形组合非手术数天摘掉近视镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用镜状



态。近视高度眼上,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这样眼轴变长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数反而会加重的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司专为中国学生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小树长大了,用木屑进行矫治,小树就会弯曲的生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理,通过在睡眠中枕月非切削研磨的自然方式,对角膜进行缓慢的塑形矫治,使角膜中心平坦,周边角膜向改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。另外组合使用一部麦迪格智能矫正器,在晚上长时间配戴使用,利用三棱镜原理,使入眼光线变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除睫状肌,远离了近视产生的根源,从根本上

固了近视矫治的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫治量大于用镜量,解决了近视矫治的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光轴矫正体系,实现了一件综合疗法,使麦迪格组合技术成为世界上独一无二的新矫治选择。

### 美国专家再次来华 帮助中国学生矫治近视

历经半个多月的行程,跨越南京、武汉、西安、昆明、成都、宝鸡等地的“2015年第一期麦迪格美国专家来华专家巡回诊疗”已进入尾声。参加巡回诊疗的近视学生为在美国专家的指导下成功摘掉了近视眼镜,活动得到了广大近视学生家长的高度认可,各地媒体也进行了大量介绍。

据介绍,此次巡回与往期不同的是,专家团队组织了更加大规模的“近视防治知识讲座”,并增加了与顾客集中互动的环节,让更多的学生及家长从中受益。在南京、宝鸡,数百人的会场座无虚席,家长们争相与专家进行互动与咨询,专家们也耐心的为每位家长进行解答。在武汉,美国专家直接带着专业的设备走进学校,向在校学生进行知识讲座,并现场为学生检查视力。在西安、昆明,专家们还为去年成功摘掉眼镜的学生进行了复查。

### 全球首创远程角膜监测仪 定购即赠送2580元的“远程角膜远程检测仪”

麦迪格公司经过多年研发在全球创新推出“远程角膜监测仪”。该仪器采用智能微距对焦技术,与智能手机摄像头和电脑终端完美匹配,实现微距高清拍摄。顾客配戴完后可直接通过手机社交软件直接发送给专业的角膜专家,角膜专家对孩子的眼部健康状况和检测结果进行远程综合为孩子制定最合适的矫正方案。

赠送“远程角膜监测仪”。定购即赠送价值3800元的“远程角膜远程检测仪”一台,可实现24小时远程监测,安全无忧,每套仅收2580元。

不管您身处世界的哪个角落,都能享受到国际最尖端、最专业的视力服务,真正实现了全球范围内的“远程监测,安全无忧”。本产品属于全球首创,市场零售价2580元,目前对外发售,只有麦迪格眼视光中心有此服务。



## 让美国专家帮孩子摘掉眼镜!

麦迪格美国专家 Jane Beeman 女士将于7月30日-8月3日到南京为中国近视学生矫治近视。

为让更多近视学生及家长了解科学、有效的矫治方法,早日摘掉眼镜。特举办“了解近视眼·科学治近视”活动,我市7-25岁近视学生均可免费体验非手术摘掉近视镜。所有检查不收费!

### 免费赠送塑形镜,帮你7天摘眼镜

打进电话报名参加活动,即有机会抽取价值10000元的角膜塑形镜一副,活动时间截止至8月3日,大奖仅此一份,详情请电话咨询!

### 角膜塑形镜“以旧换新”六折特惠!



麦迪格(国际)眼视光中心

预约热线: 025-84657566

活动地址: 南京市秦淮区中山东路300号长发中心A座309室